Mopaynb yncna

ba3akuHa A.B.



" JEE
[ToCcTponTE YNCNOBYIO MPSAMYIO.

OTtmeTbTe Ha Heun Touku: A(4), B(-7), C(7), E
(-3),0(0).

UTO NnokasbIBaeT KoopanHaTa Kaxxaou
TOYKN?




KakoBO paccTosiHMe OT Havarna oTcyeTa Ao
Touku: A, B, C, E, O?

O6beean otpesku OA, OB, OC, OE, OO - ato
TOXe paccTosaAHns oT Todkn O oo Touek A,
B, C, E, O.




Touka | Koopaunara | Orpe3ok JlnvmHa oTpeska
(paccrosinue B ea. OTp.)
A 4 OA 4
B -7 OB 7
C 7 OC 7
E -3 OE 3
O 0 OO0 0

O
O O ©
> O



s Kaknmun yncnamm MoXxet ObiTb 3agaHa
KoopaunHaTa TOYKN?

(monoxxumernbHbIMU, ompuyameribHbIMU,
uesnbiMu, OpobHbLIMU).

s Kakumu 4mncnamum moryT ObiTb 3anmcaHbl
ONMHbI OTPE3KOB (PacCTOAHUSA)?

(uernbiMu, OpPObHbLIMU, NMonoXumesibHbIMU)



Touka | Koopauna | Otpe3ok JJnvHa orpeska Monyub
Ta (paccrosinue B yuciaa
ex.0Tp.)
A 4 OA 4 4|=4
B 7 OB 7 -7|=7
C 7 OC 7 17|=7
E 3 OE 3 -3|=3
0 0 00 0 0]=0
M 4.3 OM 4.3 4,3]=4,3
-7/9 ON 7/9 ~7/91=7/9




"
Mopgynem 4ncna a HasbiBatloT

paccTosAHneE (B eAUHNYHbIX OTpEe3Kax)
OT Ha4yana koopauHat oo Touku A (a).

1.Ha3oBU TepMUH. 1.Moaynb uncna a

2. Onpepenv rpynny, poA - 2. PaccTtosaHue
MHOXECTBO K KOTOPOMY

OTHOCUTCA 3TO MNOHATHUE.
(410 3TO? - OTBETHL CYLLECTBUTENbHbLIM).

3. =0T 000 TOUYKM C
KoopauHaTou a,

-BblpaXeHHoe B ef.
oTp.

3. [lepeuncnun ero
CYLEeCTBEeHHbIe NMPU3HaKMW,
OTNUYUA OT OPYrux
O0OBLEKTOB MHOXECTBA.



"
Moaynem ymncna a Ha3bliBaloT paccTosHueE (B
eOVWHNYHbIX OTPe3Kax) OT Ha4vana KkoopauHart Ao
TO4YKM A (a).

= BepHo nun, 4yTo Mogynem 4ucna a
Ha3bIBAETCA pacCcToAHUE, BblpaXXeHHOE B
eANHNYHbIX OTpe3Kax?

= BepHo nun, 4Tto Moaynem 4ucna a
Ha3blBaeTCAa KoopamHaTa TOYKN?

= BepHo nun, 4To Moaynb 4Yncna 3T1o
paccTosiHMe MeXxay To4dkammn?



W=

MpaBuno.
dDaKThbl.

AHanu3s akToB.
BbiBOA.

[okasaTb 4To |-7|=7.

l.

2.

Moaynem 4ucna
Ha3blBaeTCH ...

dakTbl: ToYyka C
KoopguHaTtou -7
yaaneHa ot O Ha 7 eg.
oTp.

BbiBoA: 3HAYUT
paccToaHue paBHO/ ef.
OTp. T.€. MOAYSb paBeH [

Jlokaxxu, 4To:
-1997|=1997
11,27|=1,27



" JEE
[loKkaXkun, 4YTO YNCITO M He ABNSEeTCH
Moaynem dyucna K.

k -5 -4,3 0,53 10 7/14  |55/5
m= |k|? |-5 43 0,53 |0 3/7 -11

1. Npaeuno. Moaynem yucna a

2. QaKTbl. Ha3bIBaKOT paccTosiHne (B
3. AHanus pakToB.

4 Buison. eOVWHUYHbIX OTpe3Kkax) OT

Hayana KoopauHart ao
TO4YkM A (a).



*BepHo nu, 4to pacctosHue ot Toukm M go toukm N
aBnsietTca moaynem ducna 7? lNovemy? (OB6oOCHYUTE OTBET
pasHbIMK crocobamu).

*CpaBHu pacctosagHma MN n OF.

*BepHo nun, yto |- 4|=MN?

*Ha3oBK eLlle OoTpeskn ANnHbI KOTOPbIX paBHbI MOAYIIHO
yucna - 4.

«ObBeEON TOT OTPE30K ,KOTOPbIN NOKa3bIBaET, YTo |- 4|=4.

*BepHo nun, uto |- 4|=|4|? lNovemy?




N3y4yeHne cBOUCTB |a|.

Kakue 3Ha4yeHUst MOXeT NPUHNMAaTb YNCIIO a”?

4 N R
> Lenoe

aOpobHoe

\




" SEEN———
Kakue 3Ha4YeHVs MOXET NPUHUMATh
| al”?

1. a>0.

3| =3; [|7/16| = 7/16; |43,5| = 43,5:...
BoiBog:. Ecnma>0,T10|al=a.
2. a<0.

-3| =3 =-(-3), [-1,02]|=1,02 =-(- 1,02);
-5/8] = 5/8 =- (-5/8):...

BoiBog: Ecnma<0,T10|al=-a.
3. a=0.]|0|=0.
BoiBoa: Ecnma=0, 1o |a] = 0.



1. Ecrma>0,T10|al=a
2. Echma<0,T10l|al=-a
3. Ecrma=0,T10|al=0

a|=

)
a,ecana >0,

—a,ecana <0,

0,ecmma =0.



-25|= 25

|-25|= -(25)
+|+14|= 14

|+(-8)|= [-8]=8
-(+4)|=|-4[=4

+48|= 48

|-(+17)|= --17|=-17
+-21|= +(21)=21

|+26|= -(26)
-(-9)1=191=9



1. X- uenoe u |x| > 3

2. X-uenoe nx>0, x| <5

3. X- HaTypanbHoe n 2 <|x| <4
4. a-uenoe u |al=4

5. m-HaTypanbHoe n |m| =3

6. X- Lenble u |x| <4




